



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA
CAMPUS PORTO VELHO ZONA NORTE
COORDENAÇÃO DE ASSISTÊNCIA AO EDUCANDO

**RETIFICAÇÃO N.º 01, DE 11 DE MARÇO DE 2016
DO EDITAL N.º 06, DE 24 FEVEREIRO DE 2016**

A DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, por meio da Coordenação de Assistência ao Educando, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA** do edital n.º 06, de 24 de fevereiro de 2016, que versa sobre a concessão de auxílio financeiro através do **Programa de Concessão de Auxílio Alimentação – PROCAL**, destinado exclusivamente aos estudantes socioeconomicamente vulneráveis, matriculados nos cursos Técnicos Concomitantes ao Ensino Médio em Informática para Internet e Finanças do IFRO – *Campus* Porto Velho Zona Norte na modalidade concomitante.

ONDE SE LÊ:

DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	24/02/2016 a 11/03/2016	Inscrição On-line: INSCRIÇÕES PROCAL CONCOMITANTE
Entrega da documentação.	24/02/2016 a 11/03/2016	Coordenação Assistência ao Educando - CAED

LEIA-SE:

DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	24/02/2016 a 18/03/2016	Inscrição On-line: INSCRIÇÕES PROCAL CONCOMITANTE
Entrega da documentação.	24/02/2016 a 18/03/2016	Coordenação Assistência ao Educando - CAED

As demais datas permanecem conforme previsto no Edital de abertura.

Porto Velho, 11 de março de 2016.

MIGUEL FABRÍCIO ZAMBERLAN
Diretor-Geral *Campus* Porto Velho Zona Norte
Portaria n.º 580/GR/IFRO de 17/08/2012